

7 и 8 ноября, около 70 профактивистов и рабочих собрались в Центральном парке Каракаса, чтобы провести первую национальную Конференцию Профсоюза CMR (Corriente Marxista Revolucionaria, венесуэльская секция MMT). Эта встреча стала огромным успехом в одном из промышленных центров Венесуэлы, и стала большим шагом вперед в работе MMT среди профсоюзов Венесуэлы.

На встречу прибыли рабочие Карабобо, Воливар, Зулла, Анзоатекуа, Арагуа, Миранда, Португеса и округа Колумбия. Среди делегатов были представители таких промышленных объектов, как: PDVSA (государственная нефтяная компания), CANTV (недавно национализированная телекомпания), CEMEX (национализированное цементное предприятие), SIDOR (крупное сталелитейное предприятие), автозавода Мицубиси в Анзоатекуа. Кроме того, прибыли рабочие оккупированных предприятий INVEVAL и INAF. Министр труда, Роберто Эрнандес также посетил собрание и произнес речь, он приветствовал конференцию профобъединения CMR, и сказал, что он «приветствует каждый шаг, который направлен на единство рабочего класса». По словам министра, отсутствие единства рабочего класса приводило в прошлом к ужасным поражениям. Он привел в пример Германию 30-х, когда неспособность лидеров коммунистов и социал-демократов к объединению в борьбе с фашизмом, привела к власти гитлеровский режим.

Конференция началась с дебатов по мировым и венесуэльским перспективам. Прения вели Риккардо Лопес от INAF и Леонардо Баделл от ЦК CMR. В ходе дискуссии были обсуждены конкретные события на фабриках и были сделаны общие выводы.

Одним из главных пунктов обсуждения стал раскол UNT в 2006, и неспособность UNT поддержать призывы Чавеса к захватам простаивающих предприятий, что стало преступной ошибкой руководства UNT. Главная проблема состоит в том, что рабочий класс сдерживался своим собственным руководством, и поэтому был неспособен играть ведущую роль в революции. Чтобы строить социализм рабочий класс должен встать во главе движения, экспроприировать капиталистов, разбить государственный буржуазный аппарат и построить рабочее государство.

Необходимо единство трудящихся, но организованное не бюрократическим методом. Необходимо реальное единство снизу. Его можно достигнуть только посредством демократического обсуждения программы действий рядовыми активистами. Поэтому, одно из главных решений конференции, стало решение провести региональные

конференции, для распространения марксистских идей среди местных профактивистов.

Еще одним важным вопросом стало обсуждение, нового документа профсоюза CMR. Тов. Луис произнес страстную речь, в которой проанализировал историю венесуэльского рабочего движения и в общих чертах обрисовал задачи стоящие перед профсоюзами.

Его речь была дополнена выступлением тов. Гектора Гуэрра от Революционного Фронта Рабочих сталелитейной промышленности (рабочие SIDOR). Гектор рассказал о борьбе SIDOR и о возникших проблемах. Фабрика была национализирована в апреле, и теперь она находится под рабочим контролем. Гектор отметил момент, что он и его товарищи не желают бюрократического государственного «рабочего контроля», а выступают за подлинный рабочий контроль.

Тов. Эльсон Родригес от INVEVAL рассказал об опыте борьбы на этой фабрике. Он рассказал, как создавался рабочий совет INVEVAL. Рабочие INVEVAL смогли добиться контроля над коммерческой деятельностью предприятия и наглядно убедились, какую прибыль оно дает, и смогли распределить его более справедливо.

Также были подробно обсуждены такие документы, как: «переходная программа по взятию рабочим классом власти» и «фабзавкомы и контроль рабочих». Особенно интересным стало обсуждение «что такое профдвижение нового типа?», в ходе которого тов. Феликс Мартинес, лидер профсоюза автозавода Мицубиси рассказал о накопленном на этом предприятии опыте. Он подробно рассказал как несколько лет назад, они преобразовали свой профсоюз, переделав его из реформистского в реально революционный инструмент защиты интереса рабочего класса.

Тов. Феликс Мартинес привел примеры, как организовывались рабочие комиссии, отвечающие за определенные задачи, избираемые всеобщим собранием рабочих, имеющих право отзыва. Он рассказал о спортивной и культурной профсоюзной работе, как одной из форм организации рабочих и вовлечения их в профсоюз. Он отметил, что рабочие выдвинули инициативу преобразовать региональное отделение UNT и взять под контроль его финансы. Революционными методами, они смогли добиться лучшего колдоговора, во всем штате Анзоатекуа. Но это была только частью борьбы. Закончил он свою речь, призывом к полному устранению частной собственности на средства производства. «Только вооружившись марксистскими идеями, рабочие смогут привести

революцию к победе!» — эти его заключительные слова были встречены бурными аплодисментами. Конференция закончилась в субботу 8 ноября, когда были приняты заключительные решения. Конференция призвала поддержать кандидатов от ЕСПВ на региональных выборах. Конференция также приняла решение о солидарности с рабочими, таких предприятий: Gotcha, INAF, ASERVEN, MDS, JOHNSON Control, DOMEGAS, VIVEX, DURAPLAST. Рабочие этих предприятий начали мобилизацию и призывают боливаринское правительство национализировать их фабрики. Эта конференция продемонстрировала, что CMR теперь может организовывать крупные силы рабочего класса под своими знаменами. Мы становимся реальной силой в венесуэльском профдвижении. Одна из причин нашего успеха — вакуум слева в пределах рабочего движения. Рабочие по всей стране стремятся к единству на единой программе действий. Рабочие хотят, чтобы UNT играл реальную роль в революции, а не стоял в стороне. Дискуссии на конференции CMR, полностью подтверждают это.

Теперь перед нами стоит задача продолжить строительство CMR в промышленных областях, представленных на прошедшей конференции.